

宁波晚报
红牛·宁波晚报杯

五人制足球赛

晚报杯昨天来了一支“空降兵”

一位在美国留学的高中生暑假回来组队参赛

▶连续两天的领队会议和抽签仪式，晚报杯上上来往往的新老朋友不少。

温馨提示

今天晚上8点整，小学生足球夏令营的首期报名工作就要结束了，所以想要报名的同学要抓紧时间喽！报名热线：87262242、18657410472，报名地址：宁波江东区中兴路360号富邦体育场2号看台下中国体育彩票竞猜店，联系人：朱立明。



本报讯（记者 邬京涛 实习生 郭鑫宇）第十届红牛·宁波晚报杯五人制足球赛的报名工作于15日就已经全部结束。不过昨天早上，沉寂了两天的报名热线又响了：“晚报杯的学生组还能报名吗？”没等记者反应过来，电话那头又急切地自管自解释开了：“你们15日截止报名，而我15日才回国，所以刚刚看到晚报杯的报名报道，无论如何都得帮个忙能让我补个名额……”

记者询问后得知，电话那头的这位同学叫沈纪元，在美国上高一，学校放暑假后于上周日回到宁波。“在外面上学已经一年多了，同学都是好久没见，我回来的路上就在想该用怎样的方式聚一下。现在看到晚报杯在报名，而我们这帮人都很喜欢足球，我觉得这或许是最好的团聚方式。”沈纪元告诉记者，他曾经在海曙中心小学和兴宁中学念过书，“以前在念书的时候，我们几乎每天都会踢球，现在想想都觉得馋，特别怀念以前的那种日子。”

昨天是中学组、高中组、社区组和企事业单位组抽签分组的日子。“15日报名结束后，这两天我们已经把所有的后

续工作，比如分几组、到时比赛怎么安排场次等等都已经安排妥了，今天就等他们抽完签把队伍填进秩序表就好，现在突然多了一个队，学生组的一些东西都得重新分排一遍。”虽然工作量突然增加了，但晚报杯竞赛负责人余教头没有一句怨言，还让沈纪元跳过所有报名程序直接参加昨天下午举行的领队会议，“我先把他排进去，等他抽好签分好组后再补其他手续，虽然这样的‘空降’会影响到正常秩序，但看着中学组和高中组的参赛队伍数量离‘30’越来越近，我觉得这比什么都值。”

说到这个，余教头又是一番感慨，“现在成人组64个名额满了，还有人想报进来，可中学组、高中组加起来也难到成人组的一半。”不过沈纪元觉得晚报杯能吸引300多名学生来踢球“已经很不错了”，“在美国很少有草根足球比赛，一般要踢球也就是几个喜欢的朋友叫起来小范围过个瘾。”他说美国并不是很重视足球，学校球场的草坪极少会保养，踢球的感觉和国内完全不一样，“这次很幸运地报上名了，一定好好大干一场！”

学生组的队名“花头蛮透”

记者 邬京涛 实习生 郭鑫宇

在晚报杯里，企事业单位组和社区组的队名是最为简单的，因为他们的名字都是以球员所就职的企业或者球员所居住的社区直接命名，而中学组和高中组的队名“花头”最多，每次都能让大家乐一乐。

“把学生组的队名输到电脑上头都会大，必须一个字一个字对着输，因为一些名字怎么看都不像是一支球队的名字，一不小心很容易出错，有的还是中英文结合的。不知道队名对不对、完全实况队、CSKA镇海队、开花队等等，这些个性化很强的队名，一听就知道是学生组的。”余教头说。

“不要看我们的名字很特别，其实我们起的时候是很随性的。”不知道队的领队刘振逸告诉记者，由于去年的名字取得实在太复杂，很多人都不知道怎么念，所以今年他们决定队名不能取得“太坑爹”，“今年我们早早把取名字的事情放到群里去研究，可放上去后你一句我一句都说不知道，

后来索性就取‘不知道’得了！”

同样来自镇海中学的CSKA镇海队，取名字同样很随性，“别看我们的名字很偶像，其实很好理解：CSKA（即莫斯科中央陆军）这个球队是我们大家都喜欢的球队，镇海是我们的学校名，加起来得了！”CSKA镇海队领队刘佳琪介绍说，他们是第一年参加晚报杯，最大的希望就是“这个偶像派的名字能带来足够的好运”。

还有一个队伍的名字也很特别：三国英雄。该队总共有11位队员，都是宁波职业技术学院国际商务专业的大二学生。“我们在群里都用三国人物作为备注，可能是大家都比较喜欢三国吧，所以我们今年就选用了‘三国’这个词。”队长刘爱奇笑着告诉记者，他们几乎每年的队名都在换，“每年流行的东西不一样，每年取一个贴近我们当下的名字，感觉很潮也很好！”

NBA

纽约球迷请愿挽留林书豪

北京时间7月17日消息，在休斯顿火箭队为林书豪开出一份3年2510万美元的报价之后，纽约尼克斯一直在匹配合同的决定上犹豫不决。

尼克斯的球迷因此自发地在change.org的网站上发起了一个万人投票请愿活动。“纽约尼克斯的管理层：留下林书豪，匹配休斯顿火箭的报价合同”，这样的标题意思再明显不过。截至北京时间昨天凌晨，已经有6062人在该网站上投票，而且仍在快速上升。

有纽约媒体称，尽管林书豪已经接受了火箭队的报价，但是从内心来讲，他自己还是希望留在纽约尼克斯的。但是由于火箭队开出的价码太高了，纽约很可能无力也不情愿匹配同样的合同。

辛缇

中国足球

德罗巴引爆长春球市

据新华社电 今天，2012中国足协杯第四轮比赛重燃战火，长春亚泰将坐镇主场迎战上海申花队。本场比赛将是两队在二次转会期后新阵容的首次亮相，其中，“魔兽”德罗巴与法国名将阿内尔卡的联袂登场将掀起长春球迷的观赛热潮。

14日，科特迪瓦强力前锋德罗巴飞抵上海，正式开启了中国联赛的征程。据申花队教练组的评估，“魔兽”目前身体情况良好，不出意外将在18日与亚泰的比赛中出战。此外，伤愈归队的阿内尔卡也有望在本场比赛登场。

因此很可能迎来“魔兽”与阿内尔卡的联袂演出，赛前的球票销售异常火爆。15日比赛球票上市仅一天，各档球票便出现了一票难求的局面。为了保证比赛当天售票窗口仍有部分余票出售，亚泰方面增设了“30元球票每天限量销售200张，50元球票每天限量销售500张”的新规定。

本地点击

●全国青年男、女子自由式摔跤锦标赛近日在山东济宁和淄博举行，宁波体工大队选手在女子项目中夺得1金1铜1个第五名，男子夺得1金1个第七名。郑莹

●代表我市业余少年围棋最高水平的“光华杯”首届宁波市少年围棋精英赛将于8月8日至9日在月湖大酒店落子。这一比赛是迄今为止我市奖金最高的业余少年围棋大赛，参加这一赛事的棋手必须业余四段以上，1993年12月31日以后出生的本市少年棋手。届时比赛中冠军获得者将被授予宁波市业余六段，并奖励5000元。有意参赛的棋手可凭段位证书和身份证件到市围棋协会报名，限报32名，报名截至8月4日。

另外，2012年“夏纳杯”宁波市小学生、幼儿围棋比赛将于8月11日至12日在慈溪阳光实验学校举行。本次比赛由市体育局、市教育局主办，分小学甲组、乙组、丙组和幼儿甲组、乙组5个组别，小学甲组冠军授予宁波市业余五段。

戴斌

加快建设生态文明
增强可持续发展能力

宁波晚报 公益广告